

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ТА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ»

Юр.адреса: 01135, м. Київ, вулиця Жилинська, будинок 148 тел.+38(067) 141-98-41
Код ЄДРПОУ 41655738 Р/р UA803052990000026000016222596 АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

ЗВІТ

ГО «Правовий захист та безпека України» (ПЗБУ)
щодо досвіду роботи у сфері, пов'язаній з правозахисною та/або
антикорупційною діяльністю, за останніх два роки

Протягом останніх двох років члени ГО «Правовий захист та безпека України» (ПЗБУ) брали участь у численних акціях та проектах правозахисного, гуманітарного та антикорупційного характеру.

Зокрема, у 2019-2021 роках завдяки зусиллям ГО ПЗБУ та своєчасно організованій координаційній роботі з правоохоронними відомствами України вдалося захистити підприємство з багатотисячним трудовим колективом, зупинивши потужну рейдерську атаку з боку проросійських ставлеників на кораблебудівельний завод (ПАТ «Океан» м. Миколаїв). В результаті, Україна не втратила основу кораблебудівельної галузі та отримала можливість розпочати власне будівництво корветів та ремонт бойових кораблів для ВМС ЗС України.

У 2015 році члени ГО «Правовий захист та безпека України» взяли під опіку дитячий будинок (м. Часів Яр) та щомісячно доставляють туди гуманітарну допомогу (продукти харчування, одяг, побутову хімію, іграшки, спортивні знаряддя, форму і т.п.). Також у взаємодії з офісом омбудсмена України ведеться правозахисна робота з ідентифікації та оформлення документів на дітлахів, які внаслідок російської агресії та бойових дій на Донбасі залишилися без батьків та домівок. Залучення членами ГО ПЗБУ кінематографістів до теми «дітей війни» допомогло створити документальний фільм «Уламки», який показав трагедію маленьких українців та був гідно оцінений на Канському кінофестивалі.

Одним з напрямів антикорупційної діяльності ГО «Правовий захист та безпека України» є системна робота з виявлення та

припинення контрабанди на митницях України. З цією метою у співпраці з телеканалом «Правда Тут» було започатковано серію телепрограм на основі журналістських розслідувань під назвою: «Остання крапля». Переважна частина зібраних матеріалів, зібраних членами ГО ПЗБУ та журналістами телеканалу, увійшли в матеріали РНБО України, за якими було проведено масові викриття, накладення арештів та затримання злочинців.

Також члени ГО «Правовий захист та безпека України» беруть активну участь в організації консультацій з правової допомоги колишнім військовослужбовцям, членам родин загиблих захисників України та організують заходи у різного рівня навчальних закладах України із підняття правової культури та грамотності для учнів, слухачів та викладацького складу.

Заступник Голови Правління
ГО «ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ
ТА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ»

Бормишева Т.О.

30.08.2021р.

